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Мета уроку: вчити правильно вимовляти звук [ф ] , впізнавати його в мовленому слові, позначати на письмі буквою Ф ф , закріплювати знання про звуки і букви, продовжити вчити читати склади, слова, речення , тексти, вдосконалювати основні якості читання – усвідомленість, правильність, швидкість,  розвивати уміння моделювати звуко - складову структуру слів, фонематичний слух, аналітико-синтетичні вміння, збагачувати словниковий запас учнів, розвивати кругозір,  уміння відповідати на запитання, вчити робити  ( з допомогою вчителя) висновок -  узагальнення, виховувати уважність, самостійність, наполегливість, бажання пізнавати нове.
Обладнання: таблиці для читання , ілюстрації, мультимедійна презентація, картки зі словами для дидактичної гри, для роботи в парах.

Хід уроку

   І. Організаційний етап уроку. Створення позитивного настрою.

      Привітання вчителя до дітей

Доброго ранку моїм дітям чудовим!

Щиро бажаю міцного здоров’я!

В праці навчальній уваги, натхнення,

Нове і цікаве відкривати щоденно! 

Відповідь учнів

 Доброго ранку класу просторому,

 Друзям хорошим,

 Моїй рідній школі!

 Доброго ранку сонечку ясному,

 Людям всім добрим і всьому прекрасному!

- Сідайте,  дівчатка, потім хлопчики.

Чи готові ви до відкриття нового і цікавого?Що для цього потрібно зробити?
ІІ. Етап покладання мети, орієнтації, прогнозування.

Мотивація навчальної діяльності та визначення  особисто значимих цілей.

а ) гра «Добре – погано»

- Пограємо в гру «Добре –погано». 

Питання «Вивчити нову букву – це добре чи погано?»

          Клас ділиться на команди «Добре» і «Погано».

         - 10 сек. Подумали, порадились.Відповідаємо.

Висновок: У будь якій ситуації  є  гарні і погані сторони. Але в даному випадку вивчити нову букву  – це добре.

б ) Гра «Мікрофон».
- Я буду вчити новий звук і нову букву, щоб…

Висновок: - Наша мета навчитись читати склади, слова, речення, тексти з новою буквою. Які це нові звуки і букви скоро дізнаєтесь.

1. Актуалізація знань учнів.

- Щоб гарно вчитись читати, згадаймо, що  ми знаємо про вивчені звуки.

· Яку мову ми вивчаємо на уроках?

· З чого складається наша мова?

· З чого складається речення?

· З чого складаються слова?

     (із звуків, які на письмі позначаються буквами).

· На які дві групи поділяються всі звуки? (голосні і приголосні).

· Назвіть всі голосні звуки. 

· Якими буквами вони позначаються?

· На які групи поділяються приголосні звуки? (Тверді і м’які, дзвінкі і глухі).

· Які таємниці звука [й] ми відкрили?

· Назвіть вивчені букви.

Висновок:- Все, що ми повторили, знадобиться вам  під час виконання звукового  аналізу та вивчення нового звука і букви.

Ситуація успіху.  Розчитування. 
Прочитайте склади. Який склад загубився?

	ча
	чо
	чу
	чи
	чі
	че

	джа
	джо
	джу
	
	джі
	дже

	ца
	
	цу
	ци
	
	це

	
	дзо
	
	дзи
	дзі
	дзе


Гра «Залатай дірки»

    с . н . ц .              и и я

д . т . л
я е
ж . р . в . ль         у а е

кв .с . л .             а о я

-Яке слово зайве? Чому?

Вправа « Не помились»

Цап              кава         річка         смак      дірка

Цап              кава         річка         смак      дірка

Цар              кава         річка         смик      дірка

Цап              каса         річка         смак      мірка

Цап              кава         пічка         смак      дірка

Гра «Загубилася модель» (слайд ..

ІІІ.Вивчення нового звука і букви.

- Послухайте вірш. Який звук повторюється найчастіше?

    Фазан по лісі не блукає –

    Фіалку синю він шукає.

    Вже фіолетовим поляни 

    Розфарбувала скрізь весна

    Фазан знайшов фіалку синю,

    Фіалка - квітка весняна.

-Слова з яким звуком найчастіше чули у вірші? 
-Що шукав фазан у лісі?

-Коли квітне фіалка?

-Які завдання можна виконати зі словами фазан, фіалка?)
- Чим відрізняються? (Різне значення, різні звуки.)
-Складемо звукові моделі цих слів.

-Позначте звуки вивченими буквами. 
-Які звуки не можемо ще позначити?

- Що знаємо про ці звуки?( звук [ф] – приголосний, глухий, твердий, [ф] – пом’якшений)
- Гра «Спіймай звук»

 На майдані, де фонтан.

У футбол зіграв фазан.

 Був би класний футболіст – 

 Заважає пишний хвіст.

Ситуація розриву

ІV.ЗАСВОЄННЯ НОВОГО МАТЕРІАЛУ.

     1. Ознайомлення з буквою. (слайд )
    ●Показ вчителем букви (великої і малої). Аналіз складових елементів.

●Зіставлення великої і малої букви, нової і раніше вивченої.

●Знаходження в навколишному середовищі предметів, які схожі на дану букву.

- На що схожа буква Ф? Яка буква заховалася у ній?

●Друкування букв Ф , ф .

Хвилинка відпочинку
. Намалюйте букву ф двома руками, носиком, носком ноги, головою.

Покажіть цю літеру.

●Диференціювання букви серед раніше вивчених.

Гра «Обведи букви» (індивідуальні картки)
Ф ф я Р Я ф р ф  Р Ф к  ф  Ф  ф   Р Я р ф РФ о

     ●Ознайомлення з місцем букви  в алфавіті.

2.Читання з вивченою буквою.

Читання складів (слайд …
Аф, яф, іф, юф, фи,  фу, фе, фо.

ф'ю, ф'я, ф'є, ф'ї

3.Гра «Шахи» (слайд …)

4. Робота в парах.

  - Скласти слова з карток

Коф-та, шар-фи, фото-граф, фут- бол, фон-тан, циф-ра, фо-кус, 

4.Робота  з  букварем «Сонечко» с. 132-134
Читання слів

-Прочитайте 2 –складові слова, 3-складові слова.

З’ясуємо значення слів. Прочитайте словникову статтю.

Робота над скоромовкою.

· Прочитайте напівголосно, повільно, швидко.

· Прочитайте прислів’я. Як ви його розумієте?

Хвилинка-цікавинка

-Звук ф є у багатьох словах не лише української мови. Багато слів прийшло в нашу мову з французької мови. Прочитаймо про це у вірші.

- Які слова французького походження?

- У якому слові немає букви ф?

- Складіть речення з цими словами.

( Мама читає улюблену книгу, вмостившись у фотелі.

Учні з портфелями спішать до школи.

Смачні фрикаделі приготували кухарі.)

· В українській мові є слова італійського походження. Послухайте про це в оповіданні.

Читання тексту учителем.

Перевірка розуміння прочитаного.

· Про кого розповідалося у тексті?

· Ким мріяв стати Федько?

· Яке слово почув Федько вперше?

· Що воно означає?

Читання учнями по частинах.

-Якими є слова тріумф і фіаско?

- Доберіть протилежні слова за значенням : 

день –                        сльози –                       

голосно-                    бігати – 

Гра «Уважний читач»

Прочитайте слова. Якого слова не було у тексті?

  Федько             вистава          концерт                 фанера             
  фламінго        фіаско             пляшка                     успіх             тріумф

V. Рефлексія. Підсумок уроку.

· Над якою проблемою ми працювали на уроці?

· Які звуки позначає буква ф?

· Хто знає букву ф?

· Хто вміє читати слова з буквою ф?

· Які нові слова дізналися?

Гра «Магазин»

«Купити» ті слова, у яких є буква ф

Вафлі, хліб, цукерка, фарш, зефір, булка, кефір, зошит, халва, фарби.

· Як оціните свою роботу на уроці -  тріумф чи фіаско? Чому?

· Дякую вам за роботу. У житті кожної людини бувають успіхи і невдачі. Успіх приносить радість, невдача часом засмучує, але спонукає людину ставати кращою, досягати успіху. Бажаю вам досягати у навчанні тріумфу, а у випадку фіаско – сміливо і впевнено долати перешкоди.  
